

eSky Wallet: Co to je a jaké přináší výhody?

Co je eSky Wallet?

eSky Wallet je elektronická peněženka, díky níž mohou uživatelé eSky **shromážďovat finanční prostředky na své lety**. Můžete je použít k platbě za rezervace [letů](#) a vybraného [ubytování](#) (ubytovací zařízení s možností přímé platby prostřednictvím našeho systému) na naší stránce, stejně jako [balíčky Let+Hotel](#), včetně nabídek, které jsou dostupné v sekcích [Eurovíkend](#) a [Dovolená](#) během telefonického rozhovoru s naším konzultantem.

Jak mohu založit eSky Wallet?

Přístup k eSky Wallet můžete získat dvěma způsoby.

- Prvním je **účast na námi pořádaných marketingových akcích**. Jako odměnu nebo bonus získáte dobítí vaší peněženky. Pokud již [Váš účet](#) máte, stačí dobítí potvrdit v e-mailu, který jsme vám zaslali. Stav finančních prostředků ve vaší peněžence můžete zkontrolovat po přihlášení na váš účet. Pokud ještě nemáte účet, stačí potvrdit přijetí dobítí a rychle si založit účet. Veškeré pokyny najdete v e-mailu.
- Druhým způsobem je **vrácení peněz za nevyužitou letenku**, např. v případě zrušení letu leteckou společností. V takové situaci od nás můžete dostat e-mail s možností výběru způsobu vrácení, která bude zahrnovat dobítí eSky Wallet. Po potvrzení výběru e-peněženky získáte přístup k finančním prostředkům pomocí svého účtu (pokud jej nemáte, zašleme vám e-mail s možností rychlého a snadného založení účtu).

Jaké výhody nabízí eSky Wallet?

Díky eSky Wallet můžete **plánovat své lety levněji nebo dokonce zdarma**. Díky této možnosti je plánování letů mnohem flexibilnější, bezpečnější a nabízí vám více možností vybrat si tu nejpohodlnější variantu. Pokud si jako způsob vrácení peněz za zrušený let vyberete eSky Wallet, můžete získat finanční prostředky mnohem rychleji než v případě vrácení peněz na váš účet nebo kartu.

Každé dobítí má **konkrétní datum platnosti**, např. 3 měsíce od data přijetí v případě propagačních akcí nebo 12 měsíců v případě vrácení peněz za zrušený let. Podrobné informace o datu vypršení platnosti každého dobítí **najdete ve svém účtu**.

Jak používat eSky Wallet?

Pokud si chcete koupit [letenku](#) nebo rezervovat [ubytování](#), stačí se **přihlásit na Váš účet**. V rezervačním formuláři se objeví možnost platby **pomocí finančních prostředků shromážděných v eSky Wallet**. V případě, že cena je nižší než výše vašich finančních prostředků, zbývající prostředky zůstávají ve vaší peněžence a můžete je použít k zaplacení dalších letů. Pokud je cena letenky vyšší než výše shromážděných prostředků, vyberte jiný způsob platby.

Nezapomínejte, že rezervace ubytování pomocí eSky Wallet je dostupná pro vybraná ubytovací zařízení. Peněženku můžete použít v případě, že je na naší stránce dostupná tato možnost platby.

Pokud chcete pomocí eSky Wallet **zaplatit vybraný balíček Let+Hotel**, včetně nabídky [Eurovíkend](#) nebo [Dovolená](#), **kontaktujte nás prosím telefonicky**. Během rozhovoru se konzultant zeptá na detaily vybrané nabídky a e-mailovou adresu přiřazenou k vašemu účtu a následně vám pomůže s nákupem vybraného balíčku. Z bezpečnostních důvodů může konzultant také požádat o další údaje, které pomohou s verifikací vaší peněženky. Telefonní číslo najdete ve svém účtu v záložce eSky Wallet.



Obsahuje tento článek informace, které jste hledali? [Ano](#) | [Ne](#)

